
Cestovní náhrady – cestovné

1. Pracovník byl vyslán předvést výrobek odběrateli, který má sídlo 150 km
daleko.  K  tomu  podle  pokynu  použil  vlastní  vozidlo  s  kombinovanou
spotřebou benzinu podle technického průkazu 6,1 dm3x100 km-1. Jak vysokou
náhradu cestovného by měl dostat?

2.  Jak  by  se  situace  změnila,  kdyby  se  výrobek  do  vozidla  zaměstnance
nevlezl a zaměstnanec by musel použít přívěsný vozík? 

3.  Jak  by  se  situace  změnila,  pokud  by  měl  zaměstnanec  podle  pokynu
zaměstnavatele  použít  vlak,  ale  dohodl  se  s  ním,  že  místo  vlaku  použije
vlastní vozidlo?
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